

## МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ И ПРОМЫШЛЕННОСТИ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Министерство социальной защиты населения и труда Белгородской области

Славы пр-т. 72, г. Белгород, 308000 тел. (4722) 33-63-00, факс (4722) 33-67-46 e-mail: minecprom@belregion.ru http://minecprom.ru

22.10.2024	No	26-2-15/6887и	
Ha No		ОТ	

## Заключение о достижении целей введения обязательных требований

Министерство экономического развития и промышленности Белгородской области в соответствии с постановлением Правительства Белгородской области от 07 ноября 2022 года № 653-пп «Об утверждении Порядка проведения оценки применения обязательных требований, устанавливаемых нормативными правовыми актами Белгородской области» (далее - постановление Правительства Белгородской области № 653-пп) направляет Заключение о достижении целей введения обязательных требований и сообщает следующее.

На основании пункта 3.10 раздела 3 постановления Правительства Белгородской области № 653-пп оценка применения обязательных требований, содержащихся в постановлении Правительства Белгородской области от 04 февраля 2019 года № 58-пп «Об утверждении порядков предоставления социальных услуг» (далее - постановление Правительства области № 58-пп), включенном в План оценки применения обязательных требований, проведена в форме оценки фактического воздействия в полном соответствии с порядком, определенным постановлением Правительства Белгородской области от 06 марта 2023 года № 118-пп «Об утверждении Порядка проведения оценки фактического воздействия нормативных правовых актов Белгородской области».

По результатам анализа отчета об оценке фактического воздействия с учетом информации, представленной в заключении об оценке фактического воздействия, сделан вывод о необходимости внесения изменений в постановление Правительства области № 58-пп в части продления срока действия указанного постановления не более чем на шесть лет.

## С уважением,

Заместитель министра Белгородской области начальник департамента стратегического планирования и конкурентной политики



## ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 00ed3910aba5876c9a89ffbfe7a0ec97c1 Владелец Баштовой Михаил Александрович Действителен с 29.08.2023 по 21.11.2024